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ANE=APTHTOI AHMOKPATIKOI BOYAEYTE2

ANAQOPA
NMPOZ TON YNOYPIrO OIKONOMIKQN

TON YNOYPIroO EPTAZIAL, KOINONIKHZ AZQAAIZHI KAI NTPONOIAZ
A L4

TXETIKA pe NAekTpovIKr eTloTtoAr ou éAaBa and tov k. lewpyo Kapudn (g-kari@otenet.gr)
e B€pa To HOVONUEPO TPOTIO MANPWHNG TWV GUVTAEEWNV.

O Avadépwv BouleuTng,

NwoAaoc |. NikoAOmouAog



Ano: KAPYAHZ MNQPIroz <g-kari@otenet.gr>

Huepounvia: 7 lavovapiouv 2014 - 7:50 p.p.

Oéua: Erukivbuvog yia tnv Yuxkn uyeia Twv MOAITWY 0 HOVONUEPOG
TPOTOC TMANPWUAG TWV CUVTALEWV

Npoc: ninikolopoulos@gmail.com

Kow: nikolopoulosnikosxriki@gmail.com

From: KAPYAHZ NMQPIrOz [mailto:g-kari@otenet.gr}

Sent: Sunday, January 20, 2013 10:52 PM

To: 'info@enikos.gr'; 'n.hatzinikolaou@realnews.gr'; 'koukos@otoe.gr’

Cc: 'minister@minfin.gr'; 'directorsec@minfin.gr'; 'giannakopoulos@syete.gr’

Subject: Enikivouvoc yia Tnv Wuyikr| Uyeia TwV NOAITMV O HOVOHEPOG TPONOG NANPWHNG TWV
OUVTAEEWV

20.01.2013

A&eVTE TEAEVTAIOY AOTIAGUOY .

Emkivéuvog Yo TNV Yok VYEID TOV TOATOV 0 HOVONREPOS TPOTOS
TANPOUNS TOV CUVTAEEDV

A&10TIH01 KUPLOL GUVEP GO0 VTTOVPYOL,

O xoBopionoc and v INoAteia g TeEAevTaiag EpYAOIUNG HEPOS
oV pfiva ®¢ Ypovov koTafoAng TOV CLVTAEEMV TOLV GUVOAOL TV
0CQAACTIKAOV TAUEI®V, Topd TN SLELKOALVOT] EAEYXOL TNG OUTAVNG YiO.
TIC GVVTAEEIC KoL aKOUa {0®g TNV 1oovVopio Kal 1COTOALTEIR TTOV EMYELPEL
va Kadiepdosel, mpoketal, av de dopBwbel mapavta, va. TLPOOOTNCEL



ope Sucatodoynuévng ayavaktnong Kot Opyng Tov OOKUUOCOUEVOL
EAANVIKOU AQ.0V.

H televtaio epydoun nuépa Tov uve. eivol £Tol KL 0AAMG NUEpQ
waitepov GOPTOL KAl GLVMOCTICHOV OTlg TPAmeles, Kol 1 TMUEPQ
xataPorfic Tav cuvtdeav tov IKA, 22%kdbe punve, xar OAEE / OI'A,
1"epyGown «dBe phva, vappEav emiong mMupépeg ovvecticpov. H
GUYYDVELOT] TV TPUmE(IKOV EPYACIAV TPIOV THUEPOV KOl TOV
GUVETOKOAOVOOL OLVOCTIGHOY ot pio. Oa OMuovVPYNOEL MO, KN
Suyepioun xatdotoon kou Oa cvvempépel OmioTELTN TOAOUTMPIO
nAKIOPEVEOV ovOpOTeV, TPpooTIOENEVN GE £vo. AOpOoIoHA TRATMPLOG KOl
detvdv TOV TEASLTAIOV YPOVOV KOL OTI) OULYKEKPLUEVT OLYKLPIO,
npootiféuevn o€ pa, Y ToAhovg (cvvta&ovyor tov IKA) un avekm
«uetaypovoldynon»  KotaPoAng TG OYEddOV kATl  TO  TUIOV
KOVTOOVPEUEVTIC TOVS GUVTAENC.

Ex tov mpayudtov sivar addvato Yo TOVG LROAAAOLS TOV
tpoanel®dv, EKTOS TOV TPEXOVCAOV TPATECIKAOV EPYOCIDV TNG TEAEVTOING
EPYACUNG NUEPAS TOV UNVA, VO CKAGOLV OA0 0VTO 10 PAPOg Kol Vo
eEvnNPETOOVY T0 TARBOG TOV YEPOVIMV TEAOTMOV, Ol TEPIGGOTEPOL EK
TOV omoimv Taoyovv amd ypodviec acOeévele, mov Oa ypelaocTeEL Vo
aVOUEVOVV TOVAGYIoTOV 6 Mdpeg Yo vo. eEummpeBodv kal, €KTOG AVTOV
tov Pefordpévov Kol TEKUNPLOUEVOD OEOOUEVOL TNG OVAHOVTG, Ol
neplocdtepol Ba ypewotel va avapévovv extdg tpamelikng aibovoad,
AOY® HEYAAOV CUVAOOCTICUOD EVTOC TOL YMPOL TNG TPAmeCHs, UECO OGTO
Kkpvo, otn Ppoyn xor oTa YOVIDL TOV YEWWAVOA T} GTOV KOVCHOVL TOU
KaAOKOIPLOV.

Av 1o ocvvappdoie Yrmovpyeio Owovoprkav ko Epyaciog oev
gyouv TANP®G 0moAEceL TNV aiocOnom tng mpaypaTikoTnTog Kol EYOLV,
£0T® AVTH TNV VOTATN CGTLYUN, T1] SOVVATOTNTO OVTIANYTNG TOV KOWVOVIKOU
Spauatog Kol Tov emPBapuvtikod emmALoV TpoPANLaTog Tov Bu TPOKVYEL
6TO0 TENOC TOL HAVO, OC TPOYMPHOOVV OTNV KATABOA TOV GUVTASE®V
TOVAGYIOTOV 6E 600 NUEPES, TNV TEAELTAIN KOl TNV TPATN EPYACIUN KADE
unva, droyopilovtdc Tic og e€fc: o€ cuvtdéelg tov IKA tn pa nuepo. ko
oe OleC TIC GVVTOEEIC TOV VIOAOITOV TAUEI®V TNV GAAN 1) EVOAAOKTIKA
olpafnrtikd, yio mapaderypo, and to A émg to K v tedevtaio epyaciun
kot o0 10 A £mg T0 Q TV TPDOTN EPYACN, £TCL BGTE TO EYYELPTLA VO,
umopel vo. vAomomOel pe TOVG OTOVEUDOES KOVOVES TOMTICHOL KOt



arontpénelnc. Ov TAEOV EVOEOELYUEVES MUEPOUNVIEC KATUPOANG TOV
cuvtatewv, ol omoieg Ba PonBovdcav kar Tovg Tpamelodmariiniovs vo
gEumnpetoovy Omwg apudlelt Tovg ovvtallovyovg, sivar 1 1" kol M
2" gpydowun nuépa Tov TPOKEiPEVOL URVa.

KoaBmg wpokTikG 0EV DWAPYEL KOVEVOS AQYOC VO EMUELVETE OTH
OL0.POIVOLLEVT] TAAOT®Pia, TPOYMPNOTE AUECH OE OOPOMTIKY EVEPYELL.
Awupopetikd, emPePavdvere eite tov eykhoPiopud coc poll HE TOVG
TOAVTTVYLOVYOVS CLUUPOVAOVS GOG GE £va YLAAIVO TUPYO UOKPAV TNG
KOW®VIOG KOl TOV OVAYK®OV TNG E1TE TO YEYOVOS OTL KOL QUTY] GKOMOL M)
nuepounvio kataforine TV cLVIAEE®V Elval «UVTILOVIOKOS OPOS» Kol
gogic €yete mApPEL TNV  OWOPOCAAELTN amoOQact TweEBapylas oTa
KEASOOUATO TOV «UVNOTRPOV» EMKLPIOPYDOV KOTUKTNTOV TNG YOPOG
LG, TTOV TOGO TOAD, E0M KU1 YPOVIQ, «UAS OYQTAVE». KOl HAG TOVAVE, Ol
omoiot Ba yapovv wWwitepa av ot 31 Iavovapiov kotaPepovv va
Eexavouv 11 pion EAAGOQ.

Me Tipn,
Kapvong I'opyog,

Toapiag ykioé/cuvorkoiomg LYETE



YYAAOTI'OX YITAAAHAQN
EOGNIKHX TPAIIEZAY. THE EAAAAOX

AP. ITP. 130018 AGHNA, 21.1.2013
IMMAPEMBAXIH TOY L.Y.E.T.E.
via v Nuepopnvia xarafolig Tov cVVTAZE®V

e ddkdkkkdeddhdhkkdkdkhhkhhhkdkhdhdhhbhkdhkdhkdhhddhdhhhhkbhhhthtk

IIpog Tov

IIp6éedpo ¢ O.T.O.E.

K. Ztavpo Kovko

Oéua : Inpopn Luvratemv

IIpéeope,

H kuBépvnon PE and@aact TNG eNEBaAAE TNV NANPWUN TWV CUVTAEEWV

6AWV TWV Tapeiwv TNV TEAEUTala Epyaciyn Tou KABE uriva, v HEXPI ONPEPA O
ouvTaEeic Tou I.K.A., Tou Anuoaiou kal Twv EAelBepwv EnayyeAuatiov
nAnpwvovTouoav ot SIaPOpPETIKEG nuepopnvieg (22 Tou pnva Tou 1.K.A., 24 TOU
Anpooiou kail Tnv 1 Tou pnjva Tou T.E.B.E.).

H ané@aon auTn B8a dnUICUPYROEl aVEEEAEYKTEG KATAOTACEIG OTQ

KaTaoThpaTa 6AwvV TV Tpanelwv AOyw TnG aBpoag NPOCEAEUONG TWV
ac@aAiopévwv yiati dev 8a gival SuvaTh n opaAn kait a§lonpenng eEUNNPETAON
Touc. Eni nAéov eival yvwoTd 611 n karaograon kabe pnva eival ndn enifapupevn
yIaTi TOTE O NEPICOOTEPEC ENIXEIPHOEIG £XOUV NPOYPANHATIOE! TNV TAKTONOINGON
TWV UNOXPEWTEWV TOUG.

Mia Tnv opaAn Asitoupyia Twv Tpanelwv, Tnv atlonpent) EEUNNPETNON TWV
anopdywv Tnc SoUAEIGE kal TNV CWOTR AEIToupyia TwV ENIXEIPHOEWV {NTAUE va
napéuPeTe oTo Ynoupyeio OIKOVOUIK®YV MPOKEIPJEVOU O CUVTAEEIG TWV
Ac®aAioTik®V Tapeinv va nAnpavovTal O SIaPOPETIKEG NUEPOUNVIEG Kal E1D1KA
oY1 OTO TEAOG TOU KAOBE pnva.

ZUVaOEAPIKa

INato X.Y.E.T.E.

O Ilpbedpog O I'ev.I'pappatéag

N pyog Navvaxénoviog EvBopog Kateikag



